

స్కాములా.. స్కీములా..?

- అవినీతి కాంగ్రెస్ కావాలా.. పథకాల బీఆర్ఎస్ కావాలా..?
- హామీలన్నీ నెరవేర్చిన ఏకైక నాయకుడు కేసీఆర్
- మూడు గంటలకు మించి కరెంటుద్దంటున్న హస్తం పార్టీ
- ఆ పార్టీ వస్తే లలిగోస పడుతం
- 24 గంటల కరెంటున్న కేసీఆర్
- మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు
- పౌరసత్వం లేని వాళ్లకు ఈ ప్రాంతంలో ఓటడిగే హక్కుందా?
- ప్రజల కష్టసుఖాల్లో వెంట నడుస్తున్న ఎర్రబెల్లి
- ఆయనను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి
- మంత్రి సత్యవతిరాధోడి

తొర్రూరు, అక్టోబర్ 30: ఈ ఎన్నికల్లో స్కాముల కాంగ్రెస్ పాలన కావాలా.. స్కీముల బీఆర్ఎస్ పాలన కావాలా ప్రజలు ఆలోచించాలని మంత్రిలు ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు, సత్యవతి రాధోడి పిలుపు నిచ్చారు. పాలకుర్తి నియోజకవర్గం తొర్రూరు మండలంలోని ఎల్వైఆర్ గార్డెన్లో మండలంలోని వివిధ గ్రామాలకు చెందిన బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలతో సోమవారం నిర్వహించిన ఎన్నికల సమీక్షలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి ఎర్రబెల్లి మాట్లాడుతూ ఇచ్చిన హామీలే కాకుండా ప్రజల సంక్షేమం కోసం నూతన పథకాలను తీసుకువచ్చి సమర్థవంతంగా అమలు చేసిన ఏకైక నాయకుడు కేసీఆర్ అని అన్నారు. 60 ఏళ్ల కాంగ్రెస్ పాలనలో ప్రజా సంక్షేమం, అభివృద్ధి గురించి ఆలోచించి ఉంటే తెలంగాణలో ఇంత పేదరికం ఎక్కడ ఉండేదని, కనీసం ఇళ్లకు లెక్క ఉండే వారు ఇంత మంది ఉండేవారా అని ఆలోచించుకోవాలన్నారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే అరిగోస పడుతామని పేర్కొన్నారు. రైతులు, మహిళల బాధలు తీర్చేందుకు దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా పథకాలను ప్రవేశపెట్టిన ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కాశేశ్వరం ద్వారా కరువు నేలలను సస్యశ్యామలం చేశారని కొనియాడారు. 24 గంటల కరెంటు ఇచ్చి వ్యవసాయాన్ని, పారిశ్రామిక రంగాన్ని ప్రగతిపథంలో నడిపిస్తున్నారని అన్నారు. కాంగ్రెస్ చెబుతున్నట్లు వ్యవసాయానికి మూడు గంటల కరెంటు కావాలా... కేసీఆర్ చెబుతున్నట్లు 24 గంటల కరెంటు కావాలా ప్రజలు తేల్చుకోవాలని సూచించారు. దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా రైతులకు రైతుబంధు, రైతు బీమా పెట్టించిన బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కాదా.. అని ప్రతి ఒక్కరూ ఆలోచించాలని కోరారు. తండా లను గ్రామపంచాయతీలుగా చేసిన ఘతన కేసీఆర్ కే దక్కిందన్నారు. కర్ణాటక, ఛత్తీస్ గఢ్ లో అధికారంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ అక్కడ అమలు చేయలేని హామీలను ఇక్కడ ఎలా అమలు చేసారని ప్రశ్నించారు.

పాలకుర్తి పోటీ కోసం వచ్చిన రూస్సీ రెడ్డి లాంటి వారికి పౌరసత్వం గురించే కనీస అవగాహన లేకుండా ప్రజలను మభ్యపెట్టి తిరిగి కోడలుకు కాంగ్రెస్ టికెట్ ఇప్పించుకున్న వ్యక్తికి ఇక్కడి ప్రజల గురించి ఏం తెలుస్తుందని మంత్రి సత్యవతి రాధోడి ప్రశ్నించారు. నిత్యం ప్రజల్లో ఉంటూ సంక్షేమం, నియోజకవర్గ అభివృద్ధి ద్వేయంగా ఓటమి ఎగుగు నేతగా మచ్చలేని మంత్రిగా పాలకుర్తి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా బరిలో ఉన్న మంత్రి దయాకర్ రావును ఈ సారి లక్ష మెజార్టీతో గెలిపించాలని పిలుపునిచ్చారు. బీఆర్ఎస్ ప్రతి కార్యకర్త ఒక కేసీఆర్ గా మారాలని, ఒక్కొక్కరు ఒక దయాకర్ రావులా కావాలని, తెలంగాణ రాక ముందు మన ప్రాంతం ఎట్లు ఉండే? ఇప్పుడు ఎట్లు అభివృద్ధి చెందిందో ప్రచార రూపంలో ప్రజల ముందు ఉంచాలని సూచించారు. ఇవ్వాలి అందరి దృష్టి పాలకుర్తిపైనే ఉందని, రూ. వేల కోట్ల ఆస్తులు ఉన్న రూస్సీ రెడ్డి ఆమె కోడలును పోటీ చేయమన్నారు, డబ్బులతో ఓట్లు కొనుక్కోవచ్చని ఆలోచిస్తున్న వీరికి తగిన బుద్ధి చెప్పాలన్నారు. కోట్ల రూపాయలు కుమ్మరిస్తూ టికెట్లు పంచుతున్న టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డిని ఆ పార్టీ నాయకులే రేవంత్ రెడ్డి అని పిలుస్తున్నారని, బెయిల్ పై వచ్చి బయట తిరుగుతున్న డొంగ అని



కాంగ్రెస్ నుంచి బీఆర్ఎస్ లో చేరిన వారికి గులాబీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న మంత్రి దయాకర్ రావు

ధ్వజమెత్తారు. రేవంత్ రెడ్డి లాంటి డొంగ నాయకత్వంలో పని చేస్తున్న వారికి మనం ఓటు వేద్దా మా అని, ఎన్నికలప్పుడు టూరిస్టులా వచ్చి వెళ్లే వారిని ఆదరిద్దామా ప్రజలు ఆలోచించుకోవాలని, అభివృద్ధి కేరాఫ్ గా పాలకుర్తిని మలిచిన దయాకర్ రావును ప్రతి ఒక్కరూ కడుపు లో పెట్టుకుని కాపాడుకోవాలని కార్యకర్తలకు దిశానిర్దేశం చేశారు. తెలంగాణ విద్యార్థి ఉద్యమ కారుడు ఉడుత లింగేశ్వరమూరియాదవ్ రాసిన పాలకుర్తి గడ్డ మీద రామక్క, గులాబీ జెండల్ రామక్క అనే పాటను మంత్రి ఎర్రబెల్లి ఆవిష్కరించారు. పాట అద్భుతంగా వచ్చిందని, లింగేశ్వరమంచి భవిష్యత్తు ఉందని తెలిపారు. కార్యకర్త మంలో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు నూకల నరేంద్ర్రెడ్డి, ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు చారిత్రబుల్ (ట్రస్ట్ చైర్మన్) ఉష, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు పసుమర్తి సీతారాములు, ఎంపీపీ తూర్పాటి చిన్న అంజయ్య, జడ్పీటీసీ మంగళపల్లి శ్రీనివాస్, మున్సిపల్ చైర్మన్ మంగళపల్లి రామచంద్రయ్య, పీపీసీఎస్ చైర్మన్ కాకిరాల హరిప్రసాద్, ఈజిఎస్ రాష్ట్ర డైరెక్టర్ ఎల్ వెంకటనారాయణగౌడ్, మాజీ ఎంపీపీ కర్నూ సోమయ్య, మండల అభివృద్ధి కమిటీ చైర్మన్ డాక్టర్ పానుగోటి సోమేశ్వర్ రావు, పార్టీ మండల ఇన్చార్జులు ఎస్ఎన్ రెడ్డి, ఆర్ బీ ఎస్ జిల్లా కమిటీ సభ్యుడు రామసహాయం కిషోర్ రెడ్డి, మండల కోఆర్డినేటర్ దేవేందర్ రెడ్డి, పులక శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు. బీఆర్ఎస్ లో వలసల జోరు..

పాలకుర్తి నియోజకవర్గంలో పలు మండలాలు, వివిధ గ్రామాలకు చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకులు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరుతుండగా, వారికి మంత్రి ఎర్రబెల్లి గులాబీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్నారు. మండలంలోని చీకటాయపాలెం గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకులు వెల్లుకొండ లింగయ్య, డొంగ యాకయ్య, తొర్రూరు మాజీ ఎంపీపీ గంపల శంకరయ్య అధ్యక్షులతో మంత్రి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. తొర్రూరు అటో యూనియన్.. తొర్రూరుకు చెందిన అటో యూనియన్ నాయకులు మంగళపల్లి యాకయ్య, కుంటకొమ్ము నాగరాజు, ఖమ్మంపాటి దినేశ్, బానోత్ శ్రీను, గొల్లపల్లి నరేష్, బంధు వెంకటేశ్, మంగళపల్లి సాగర్, ప్రభు, దయాకర్, శ్రీకాంత్, నల్లగూరి రామూర్తి, సాయి, బిన్నె, ఉపేందర్, మధు, అశోక్, సుధాకర్, గణేశ్ మంత్రి ఎర్రబెల్లి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. చింతలపల్లి గ్రామ కాంగ్రెస్ నాయకులు గులాబీ గూటికి చేరారు. ఈడలకుంట తండా, భోజ్య తండా లకు చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకులు ఎన్ రాములు, రామచరణ్, భిక్షం, సంతోష్, యాకూబ్, నవీన్, సందీప్, సురేశ్, సుధాకర్, రామచంద్రు, బుజ్జి, విజయ, లింగా, భిక్షం, నరేశ్, రమేశ్, నాగేశ్, బీ రమేశ్, సూర్య, తేజ, వెంకన్న, దిలీప్, చన్న, వంశీ, లలిత, నెహ్రూ, రవి, ఆగా, రావుజ, రాజు బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ప్రభాకర్ రెడ్డిపై దాడి హేయనీయం: ఎర్రబెల్లి మెడక ఎంపీ, దుబ్బాక బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డిపై దాడి ఘటనను పిరికిమంద చర్యగా అభివర్ణించారు. ఓటమి భయంతో ఇలాంటి దాడులకు పాల్పడి వారికి ఓటుతో తగిన బుద్ధి చెప్పాలని సూచించారు. ప్రభాకర్ రెడ్డి త్వరగా కోలుకో వాలని ఆకాంక్షించారు.

కాంగ్రెస్ వస్తే మళ్ళీ కరెంటు కష్టాలే

- ప్రభుత్వరంగ సంస్థల అమ్మి ప్రజా ధనాన్ని కొల్లగొట్టిన బీజేపీ
- బీఆర్ఎస్ వస్తే కరెంటు పుల్, రూ. 400లకే గ్యాస్
- పోడు రైతులకు పట్టాలు ఇచ్చి సంక్షేమ పథకాలు అందిస్తున్న ఘన తనీఎం కేసీఆర్ దే
- మహబూబాబాద్ ఎమ్మెల్యే బానోత్ శంకర్ నాయక్

రాష్ట్రంలో రైతు బంధు, రైతు బీమా, కల్యాణలక్ష్మి వంటి పథకాలను ఎందుకు అమలు చేయడం లేదని ప్రశ్నించారు. 3 గంటల కరెంటు చాలంటున్న కాంగ్రెస్ కు ఓటు వేస్తారా.. 24 గంటల వేస్తారా.. బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ఓటు వేస్తారా.. ప్రజలు ఆలోచించి నిర్ణయం తీసుకోవాలన్నారు. రైతు బంధు ఇవ్వడం అని ఎన్నికల అధికారులకు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఫిర్యాదు చేసిన విషయాన్ని రైతులు గుర్తుంచుకోవాలన్నారు. సారా ప్రాంతం, డబ్బులు ఇస్తే గిరిజనులు ఓటు వేస్తారని హాళునగా మాట్లాడుతున్న కాంగ్రెస్ నాయకులకు గిరిజనులు బుద్ధి చెప్పాలని సూచించారు. రాష్ట్ర అభివృద్ధికి, పేదల సంక్షేమానికి కృషి చేస్తున్న సీఎం కేసీఆర్ కు మరోసారి అండగా ఉండాలని కోరారు. కాట్రపల్లి గ్రామంలోని శివాలయంలో పూజలు చేశారు. కార్యక్రమంలో మార్కెట్ డైరెక్టర్ మర్రి రంగారావు, ఎంపీపీ ఓలం చంద్రమోహన్, జడ్పీటీసీ రావుల శ్రీనాథ్ రెడ్డి, సర్పంచ్ పోరం జిల్లా అధ్యక్షుడు మాదారావు సత్యనారాయణరావు, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు నీలం దుర్గేశ్, మండల అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు నజీర్ అహ్మద్, కమలం శ్రీనివాస్, నాయకులు ఘనపాఠు రమేశ్, కొండ్రెడ్డి రవీందర్ రెడ్డి, జాబోత్ హరీశ్ నాయక్, గండసిరి సోమన్న, సూరయ్య, సరిత, గుంజపాడుగు కొమ్మన్న, గుడ్ల శ్రీనివాస్, పెద్దగాని వెంకటేశ్వర్లు, మోడెం రవీందర్ గౌడ్, గుగులోత్ వీరనాయక్, మంచాల యాక రాజ్యం, షేక్ జానీ, మోడెం రాజు, బీరయ్య ఉన్నారు.



కురవీలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే ధరంసాత్ రెడ్డానాయక్

అభివృద్ధి చేశా.. ఆశీర్వాదించండి

- మరోసారి మీకు సేవ చేసే భాగ్యం కల్పించండి
- ఎన్నికలార్జునప్పడు గంగిరెడ్డల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు వస్తారు
- వారికి ఏ ఊరు, ఏ తండా ఎక్కడ ఉంటుందో తెలుసా..?
- బీఆర్ఎస్ ప్రజాప్రతినిధులు, కార్యకర్తలు కష్టపడి పనిచేయాలి
- డోర్ కట్ల ఎమ్మెల్యే ధరంసాత్ రెడ్డానాయక్

డోర్ కట్లను మున్సిపాలిటీగా చేసి అభివృద్ధి చేస్తున్నట్లు వివరించారు. మంత్రి కేటీఆర్ ఇటీవల అభివృద్ధి పనులకు రూ.10 కోట్లు ఇచ్చినట్లు తెలిపారు. ఐదేళ్లకొకసారి ఓటు వేసి గెలిపిస్తే రాత్రి, పగలు తేడా లేకుండా సేవ చేస్తున్నారని అన్నారు. తనలాంటి సేవ చేసే వ్యక్తి 119 నియో జకవర్గాల్లో ఎవరూ లేరన్నారు. మరోసారి మీకు సేవ చేసే భాగ్యం కల్పించాలని ప్రజలను కోరారు. ఎన్నికలు వచ్చినప్పుడు గంగిరెడ్డల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు వస్తారని, వారికి నియోజకవర్గంలో ఏ ఊరు, ఏ తండా ఎక్కడా ఉండో తెలుసా.? అని ప్రశ్నించారు. వందకు వంద శాతం విజయం మనదేనని, నెల రోజులు బీఆర్ఎస్ ప్రజాప్రతినిధులు, కార్యకర్తలు కష్టపడి పనిచేయాలని కోరారు. మీ అందరిని ఐదేళ్ల వరకు పిల్లల కోడిలా కాపాడుకుంటానని అన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ చెప్పినట్లు తెలంగాణలో అంజనేయ స్వామి గుడి లేని ఊరు లేదని, అదే విధంగా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు అభి పాందని గడప లేదన్నారు. కర్ణాటక రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ విద్యుత్ విషయంలో మోసం చేసినందుకు రైతులు రోడ్లపై ధర్నాలు చేస్తున్నారన్నారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి ముఖ్య మంత్రి అభ్యర్థి లేదన్నారు. ఆ పార్టీ టికెట్లను రేవంత్ రెడ్డి అమ్ముకుంటున్నాడని పేర్కొన్నారు. కార్యకర్తలు ఇంటింటికి ప్రచారం విస్తృతంగా చేయాలన్నారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ను మూడో

డోర్ కట్ల/కురవి, అక్టోబర్ 30: నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేశానని, తనను ఆశీర్వాదించి కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని డోర్ కట్ల ఎమ్మెల్యే ధరంసాత్ రెడ్డానాయక్ అన్నారు. సోమవారం డోర్ కట్లలో, కురవి మండలం అయ్యగారిపల్లి గ్రామంలో కురవి, సీరోలు మండలాల ముఖ్య కార్యకర్తల ఆత్మీయ సమ్మేళనానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. గ్రామాలు, తండాల్లోని ప్రజల వద్దకు వెళ్లి వారి సమస్యలు తెలుసుకుని అభివృద్ధి పనులు చేశానని అన్నారు. మరిపెడలో 100 పడకల దమాఖానకు శంకుస్థాపన చేసుకున్నామని,



ప్రచారంలో భాగంగా మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే బానోత్ శంకర్ నాయక్

సారి గెలిపించుకోవాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ వాంకుడోత్ వీరన్న, వైస్ చైర్మన్ కేశవోయిన కోటి లింగం, గ్రంథాలయ సంస్థల డైరెక్టర్ బజ్జారి ఉష, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షులు సున్న రమణ, తోట లాలయ్య, ఎంపీపీ బాలానాయక్, మహబూబాబాద్ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కత్తెరశాల విద్యాసాగర్, జడ్పీటీసీ పాడిశెట్టి కమలా రామనాథం, పీపీసీఎస్ చైర్మన్లు చేరెడ్డి భిక్షం రెడ్డి, కొండపల్లి సీతారాం రెడ్డి, మాజీ జడ్పీటీసీ గొల్ల సత్తిరెడ్డి, మండల కో ఆర్డెన్ సభ్యుడు షేక్ లాలామియూ, సర్పంచ్ పోరం మండల అధ్యక్షులు బోయినపల్లి వెంకన్న, సుధాకర్ రెడ్డి, రైతుబంధు సమితి సభ్యురాలు హైమావతి, పార్టీ పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి కొత్త రాంబాబు, మండల, పట్టణ యూత్ అధ్యక్షులు అంగోత్ హరీశ్, కేశవోయిన వెంకటేశ్, ఎంపీటీసీ బానోత్ శంకర్ కోటి, సర్పంచ్లు పగడాల అంజయ్య, సమ్మిరెడ్డి, గుగులోత్ శ్రీనివాస్, సునీత, బజ్జారి ప్రమీల, కొన్నిల ధర్మ సురేందర్ కుమార్ జైన్, పోటు జనార్దన్, బోరగళ్ల శరత్ బాబు, కాలా మానికాజైన్, కొత్త రాధిక, పర్వీన్ సుల్తానా, బోడ అమల, సర్పంచులు బజ్జారి జ్యోత్స్న, గంగాధర్ రెడ్డి, అమ్రీబాయి, రాంరెడ్డి, మున్సిపల్ కో ఆర్డెన్ సభ్యుడు అజితమియా, ఎంపీటీసీలు భాస్కర్, భోజ్యనాయక్ గణేశ్, పోతుగంటి వెంకన్న, బీఆర్ఎస్ యూత్ రాష్ట్ర నాయకులు గుగులోత్ రవి, ఆర్ బీఎస్ కో ఆర్డినేటర్ ముండ్ల రమేశ్, సానైట్ల చైర్మన్ల కోండపల్లి శ్రీదేవి, బ్యాంకు డైరెక్టర్లు భరద్వాజ్ రెడ్డి, కలకోట రాము, సరియా, వైస్ ఎంపీపీ డొంగలి నర్సయ్య, నూతకర్తి నర్సయ్యారావు, నాయకులు బజ్జారి పిచ్చిరెడ్డి, అయూబ్, రాజు నాయక్, రామానాయక్, సంగం భరత్, కొణతం విజయ్, మల్లికార్జున్, దడిగల రవి, మ లూన్, తోట రమేశ్, పెద్ది వెంకన్న, వాసు రాజు, సరియా, రమేశ్ నాయక్, శ్రీశైలం, పేర్ గణేశ్, ముస్తఫా, రంజాన్, గాడిపెల్లి రాములు, అశోక్, బీకోజీనాయక్, వీరమల్లు, మామిండ్ల వెంకన్న, మహేశ్, మక్కల వెంకన్న, విజయ్, కిన్నెర మల్లయ్య, ఇరుగు వెంకన్న, వినోద్, నామ సైదులు, బాలవర్ధన్ పాల్గొన్నారు.